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KẾ HOẠCH

Triển khai thực hiện Nghị quyết số 42/NQ- CP ngày 09/4/2020 của Chính phủ, Quyết định số 15/2020/QĐ- TTg ngày 24/4/2020 của Thủ tướng Chính phủ trên địa bàn xã

Thực hiện Kế hoạch số 59/KH- UBND ngày 28/4/2020 của Ủy ban nhân dân huyện Hương Sơn về việc triển khai thực hiện Nghị quyết số 42/NQ- CP ngày 09/4/2020 Chính phủ, Quyết định số 15/2020/QĐ- TTg của Chính phủ trên địa bàn huyện. Ủy ban nhân dân Xã An Hòa Thịnh xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện Nghị quyết số 42/NQ- CP ngày 09/4/2020 Chính phủ, Quyết định số 15/2020/QĐ- TTg của Chính phủ trên địa bàn xã như sau:
I. ĐỐI TƯỢNG QPS DỤNG VÀ NGUYÊN TẮC HỖ TRỢ
1. Đối tượng áp dụng
-  Các tổ chức, cá nhân gặp khó khăn do Đại dịch Covid- 19 được hỗ trợ bao gồm: Người lao động; hộ kinh doanh; người có công với cách mạng; người thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo và đối tượng Bảo trợ xã hội.
- Các cơ quan, tổ chức, cá nhân có liên quan.
2. Nguyên tắc hỗ trợ
2.1. Hỗ trợ đối tượng chịu ảnh hưởng của dịch COVID- 19 bị giảm sâu thu nhập, mất việc, thiếu việc làm, gặp khó khăn, không đảm bảo mức sống tối thiểu và các đối tượng đang hưởng chính sách ưu đãi người có công với cách mạng, đối tượng Bảo trợ xã hội đnag hưởng trợ cấp xã hội hàng tháng trong thời gian gặp khoa khăn của dịch.
2.2. Việc hỗ trợ bảo đảm đúng đối tượng, công khai, minh bạch, kịp thời, không để lợi dụng, trục lợi chính sách.

2.3. Trường hợp đối tượng hỗ trợ thuộc diện được hưởng từ 2 chế độ hỗ trợ trở lên thì chĩ được hưởng một chế độ hỗ trợ do đối tượng lựa chọn hoặc chế độ hỗ trợ cao nhất.
II. ĐIỀU KIỆN HỖ TRỢ VÀ QUY TRÌNH THỰC HIỆN
1. Điều kiện hỗ trợ
1.1. Người lao động tạm hoãn thực hiện hợp đồng lao động hoặc nghỉ việc không hưởng lương.

1.2. Hộ kinh doanh có doanh thu dưới 100 triệu đồng/năm bị tạm ngừng kinh doanh từ ngày 01/4/2020;

1.3. Người lao động bị chấm dứt hợp đồng lao động, hợp đồng làm việc nhưng không đủ điều kiện hưởng trợ cấp thất nghiệp;

1.4. Người lao động không có giao kết hợp đồng lao động bị mất việc làm;

1.5. Người có công với cách mạng đang hưởng trợ cấp ưu đãi hàng tháng;

1.6. Đối tượng Bảo trợ xã hội đang hưởng trợ cấp ưu đãi hàng tháng;

1.7. Người thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo.

2. Quy trình thực hiện
Giao Công chức phụ trách lĩnh vực Lao động- Thương binh & xã hội xã căn cứ Nghị quyết số 42/NQ- CP ngày 09/4/2020 Chính phủ, Quyết định số 15/2020/QĐ- TTg ngày 24/2/2020 của Chính phủ và các biểu mẫu, hướng dẫn quy trình của Phòng Lao động- Thương binh & xã hội để triển khai thực hiện. Đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc triển khai thực hiện ở các thôn; chủ động tham mưu các giải pháp để đảm bảo việ thực hiện thủ tuch chặt chẽ, thuận lợi; tổng hợp các khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện báo cáo UBND xã, Phòng Lao động -Thương binh & xã hội huyện để kịp thời xử lý.

III. NGUỒN KINH PHÍ
Nguồn kinh phí chi hỗ trợ cho các đối tượng theo Quyết định số 15/2020/QĐ- TTg ngày 24/2/2020 của Chính phủ được bố trí trong dự toán ngân sách theo phân cấp của Luật ngân sách nhà nước. Trong đó:
· Ngân sách Trung ương đảm bảo 50% tổng kinh phí thực hiện;
· Ngân sách tỉnh đảm bảo 50% tổng kinh phí thực hiện

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công chức phụ trách lĩnh vực lao động- Thương binh & xã hội.

Tham mưu chỉ đạo các ban, ngành liên quan và các thôn triển khai thực hiện kịp thời các nội dung của kế hoạch và hướng dẫn của huyện.

Tổng hợp, đề xuất đối tượng hưởng chính sách theo quy định tại Nghị quyết số 42/NQ- CP ngày 09/4/2020 Chính phủ, Quyết định số 15/2020/QĐ- TTg ngày 24/2/2020 của Chính phủ và niêm yết công khai danh sách các đối tượng để người dân theo dõi, giám sát.
Chủ trì, phối hợp với các ban, ngành liên quan hướng dẫn triển khai thực hiện Nghị quyết số 42/NQ- CP ngày 09/4/2020 Chính phủ, Quyết định số 15/2020/QĐ- TTg ngày 24/2/2020 của Chính phủ áp dụng trên địa bàn xã.
Tổng hợp, báo cáo tình hình thực hiện và các khó khăn, vướng mắc trên địa bàn xã báo cáo UBND xã, Phòng Lao động -Thương binh & xã hội huyện xem xét giải quyết.
Phối hợp tổ chức chi trả cho các đối tượng và thanh quyết toán theo quy định. Tổng hợp báo cáo kết quả gửi Phòng Lao động- Thương binh & xã hội.
Phối hợp với Mặt trận tổ quốc tổ chức kiểm tra, đôn đốc các đơn vị liên quan trên địa bàn tổ chức thực hiện đúng quy trình, hướng dẫn.
2. Tài chính- Kế toán

Phối hợp tổng hợp dự toán kinh phí thực hiện các chính sách hỗ trợ theo Nghị quyết số 42/NQ- CP ngày 09/4/2020 Chính phủ.
3. Ban Văn hóa

Tổ chức tuyên truyền, phổ biến rộng rãi Nghị quyết số 42/NQ- CP ngày 09/4/2020 Chính phủ, Quyết định số 15/2020/QĐ- TTg ngày 24/2/2020 của Chính phủ về hỗ trợ người dân gặp khó khăn do đại dịch COVID- 19 để tạo sự đồng thuận, phát huy vai trò giám sát của nhân dân trong triển khai thực hiện.
Tuyên truyềnthực hiện Dịch vụ công trực tuyến cho các đối tượng trong thực hiện chính sách.

4. Văn phòng xã
Phối hợp rà soát xác định hộ kinh doanh cá thể có doanh thu khai thuế dưới 100 triệu đồng/năm phải tạm ngừng kinh doanh từ ngày 01/04/2020 theo Công văn số 2119/UBND-XV1 ngày 05/4/2020 của UBND tỉnh, tham mưu xã phê duyệt danh sách hộ kinh doanh được hỗ trợ.
5. Mặt trận tổ quốc và các tổ chức đoàn thể
Tham gia giám sát thực hiện chính sách Nghị quyết số 42/NQ- CP ngày 09/4/2020 Chính phủ, Quyết định số 15/2020/QĐ- TTg ngày 24/2/2020 của Chính phủ từ khâu kê khai, lập danh sách đến công tác thẩm định và chi trả.
Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện Nghị quyết số 42/NQ- CP ngày 09/4/2020 Chính phủ, Quyết định số 15/2020/QĐ- TTg ngày 24/2/2020 của Chính phủ trên địa bàn xã An Hòa Thịnh, đề nghị các ban, ngành liên quan triển khai thực hiện nghiêm túc./.
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