Chương trình nghệ thuật chào mừng thành công Đại hội Đảng các cấp 
Tối ngày 17/6, tại Sân vận động xã An Hòa Thịnh diễn ra Chương trình nghệ thuật chào mừng thành công Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020-2025. Chương trình do UBND xã phối hợp với Trung tâm văn hóa Điện ảnh tỉnh, Trung tâm văn hóa truyền thông huyện Hương Sơn thực hiện. Tới dự có các đồng chí Lê Nhật Lệ, UVBTV-Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy; Uông Xuân Đức, Phó Chủ tịch UBMTTQ huyện; Trịnh Ngọc Chung, Giám đốc Trung tâm Văn hóa-Truyền thông huyện.Các cán bộ, công chức, cán bộ không chuyên trách cấp xã cùng toàn thể bà con nhân dân trong và ngoài xã.

Tiết mục văn nghệ do Trung tâm Văn hóa Điện ảnh  tỉnh và trung tâm văn hóa- Truyền thông huyện biểu diễn.
Tham gia chương trình nghệ thuật có các ca sỹ, nghệ sỹ của Trung tâm Văn hóa tỉnh; thành viên đội văn nghệ xã An Hòa Thịnh biểu diễn. Các tiết mục văn nghệ có nội dung ca ngợi Đảng quang vinh, Bác Hồ vĩ đại, truyền thống quê hương cách mạng, Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng NTM; chào mừng Đại hội đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII nhiệm kỳ 2020- 2025... Chương trình được dàn dựng công phu, hoành tráng, sôi động, thu hút đông đảo nhân dân trong xã đến xem và cổ vũ.  

Tiết mục văn nghệ do Đội văn nghệ xã biểu diễn.
           Chương trình nghệ thuật là hoạt động thiết thực chào mừng thành công Đại hội đại biểu Đảng bộ xã lần thứ nhất, nhiệm kỳ 2020 – 2025; chào mừng thành công Đại hội Đảng bộ cấp cơ sở, hướng tới chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2020-2025. Đồng thời tạo mối đoàn kết, gắn bó giữa cán bộ, đảng viên, các tầng lớp nhân dân trong xã . Qua đó, tuyên truyền, cổ vũ cán bộ, đảng viên và nhân dân tiếp tục thực hiện tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; góp phần hoàn thành thắng lợi các chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần thứ  nhất, nhiệm kỳ 2020 – 2025 đã đề ra.

